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1. AOKAOEIG KIVNTIKAG

1.1 Aoknon1

Atrodeigte 611 10 diIdvuopua TNG TaXUTNTOG €vOG CWMPATOG €ival €QATITOMEVO TIPOG TRV TPOXId,
XPNOIUOTIOIWVTAG TIG IBIOTATEG TNG TTAPAYWYOU.

1.2 Aoknon 2
ZwaTidlo KiveiTal oTo TTTTESO XY, £TC1 WWOTE Ol CUVTETAYMEVES TOU va divovTal atmod TIG OxXECEIG @ X=kt
m , y=kt(1-nt) m, é1mou Kk kai n yvwoTéG oTabepéc. Na BpeBoulv :

i) H e§iocwon Tng TpoxIag, y(X).
i) H Tax0TnTa KAl N €mMITAXUVON OAV OUVAPTHOEIG TOU XPOVOU.

iii) O xpbvog Ta TTOU XPEIAZeTal yia va Yivel N ywvia JeTagl TaxuTnTag Kal EmMTAaXuvong ion ue /4.

1.3 Aoknon 3

‘Eva cwpa Kiveital €101 woTe: x =acos( wt), y=bsin(wt)

ATTo0E€iCTE OTI:

i) H tpoxia eival EAAeIgN.

ii) YTToAoyioTe TIG CUVIOTWOEG TNG TaXUTNTAG KAl TNG EMTAXUVONG 0V CUVAPTNON TOU XPOVOU.

i) ZxedidoTte TNV TPOXIG KAl 0t dUO onueia TNG oxXedidoTe Ta diaviopaTa TNG TaxXUTNTAG Kal TNG
EMTAXUVONG.

Ta a,b givar : (5,3) kat w=3

(Ma 10 ox€d10 XpNoIKoTToIEioTE TTIPOYPAUUA YPAPIKWV.)

EmravaAdBete Tn AUon XpNOIMOTTOIVTAG TTPOCEYYION HE DIOQOPIKO, G€ UTTOAOYIOTIKG QUAAO (Excel).

1.4 Aoknon 4

‘Eva oWwua Kiveital kal 1o dIdaTnua TTou diaviel s = at” + bt m . AWOTE TIG DIKEG 0aG TIREC OTa a, B.
XPNOIYOTTOIWVTAG UTTOAOYIOTIKO @QUAANO uTToAoyioTe Tnv TaXUTNTA © = % améo 0 wg 2 s «kai

OUYKpiveTe Ye TN v =ds(t) / dt . Xpnoipotroigiote At= 0,1 0,05 kai 0,01 s. ®niaEre Eva didypappa pe
TIG KAUTTUAEG. TI TTAPATNPEITE;

Av GeKIVAOOUNE PE TN BEwPNTIKN TaXUTNTA KAl ETTAVAAGBOUPE TNV TIPOCEYYION s; = §; ; + oAt yia va
uttoAoyiooupe Tn Béon, TI TTAPATNPEOUME; AIKAIOAOYEIOTE TNV ATTOKAIGN QTG TNV TIPONYOUMEVN

KauTTUAN. ETTavaAaBete yia s; = s, , + oAt



(XpnoiyoTroiciote To UTTGOEIY A TO UTTOAOYIOTIKOU UAOU.)

1.5 Aoknon5

‘Eotw BoAA pe oTaBeph TaxUTNTA Uy Kal ywvia TTou peTaBaAAeTal amd 0° we 90°. Amodeitte 6T Ta
MéyioTa Uwn oxnuaTtiCouv éANAelwn. MpdawTte Ta X(B) Kal y(B), uPwoTe OTO TETPAYWVO KAl KAVTE
avTikataoTdoelg. XpnoigotrolwvTag excel i dAAO UTToAOYIoTIKO QUANO KAVTE TOUG UTTOAOYIOUOUG Yid

OIAPOPES YWVieg Kal OTIALTE TO dIAYPAUUA.

1.6 Aoknon 6

‘Eva avTIKEiPEVO TTEQPTEI KATOKOPUPA OTOV aépa Kal N emRpdduvon Adyw Tng TPIBAG TTou dnpioupyei o
aépag, ival avdAoyn Tou TETPAywvou TG TaxutnTag a=-bu?. YmoAoyioTe

a) TNV TaxUTNTA TOU CWHOTOG

B) Tnv atréoTaon TTou diavuel Kal

y) TNV EMTAXUVON 0av GuvapTnon Tou XPOvou.

MNa t=0 n TaxuTnTa Ue=0.

TxeSIAOTE Ta TTAPATIAVW av g=10m/s ka1 b=0,05 m™
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ZNMUEIWMOT
2nueiwpa lotopikou Ekd60cewv Epyou

To mapoév épyo atroTeAei Tnv €kdoon 1.0

Znueiwpa Avagopdg

Copyright EBvikév kai KatrodioTpiakov MNMavemoTtApiov ABnvwy, Mewpyiog BouAyapng, 2015.
Mewpyiog BoUuAyapng. «evik ®uaikr. KivnTikr». ‘Ekdoon: 1.0. ABriva 2014. AiaBéaipo atod Tn
OIkTUaK dieUBuvan: http://opencourses.uoa.gr/courses/MATH115/.

Znueiwpa Ade10d6TRONG

To mapdv UAIko diaTiBeTal pe Toug 6poug TnG adelag xpriong Creative Commons Avagopd, Mn
EutropikA Xprion Mapdpoia Alavopun 4.0 [1] | yetayevéoTepn, AieBviig ‘Exkdoon. Egaipouvtal Ta
QUTOTEAR £pya TRITWV TT.X. PWTOYPAPIES, dIaYPAUMUATA K.A.TT., TA OTTOIA EPTTEPIEXOVTAI O€ QUTO Kal TA
oTToia ava@épovTal padi e Toug OPoug XPrRong Toug oTo «Znueiwpa Xprong Epywv Tpitwvy.

©10Cl0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn EpTtropikn opiCeTal n Xpron:

e TTOU Oev TTEPIAANPBAVEI AUETO I EUPETO OIKOVOMIKS OQEAOG aTTO TNV XPON Tou £pyou, Yia TO
dlavopéa Tou €pyou Kal adelndoxo

e TTOU O¢eV TTEPIAAPPBAVEI OIKOVOMIKA ouvaAAayr wg TTpouTTé0eon yia Tn Xprion f Tpoécacn oTo
épyo

e TTOU O€V TTPOCTTOPICEl GTO dlAVOUED TOU €PYOU Kal OOEIODOXO EUPETO OIKOVOMIKO OPEAOG (TT.X.
dlagnuioeig) atrd TNV TTPOROAN Tou £€pyou o€ dIadIKTUOKS TOTTO

O dIkaioUX0G PTTopEi va TTapEXEl OTOV adeI0dOXO0 EeXwPIOTH AdeEia va XpnOIUOTTOIEl TO £€pYO yia
EMTTOPIKA XPNAON, EQOCOV auTd Tou ¢NTNnOEi.

AlatApnon ZnUEIWPaTWyY

e OmroiadnTmoTE avartrapaywyr r S100Keur Tou UAIKOU Ba TTPETTEl va CUUTTEPIAGUBAVEL:
e TO Znueiwpa Avagpopdg

e TO Xnueiwpa AdEI0dATNONG

e TN dNAwon AlaTAPNONG ZNUEIWUATWY

o TO Znueiwpa Xprong Epywyv Tpitwv (e@doov UTTApXEN)

padi he TOUG CUVODEUOUEVOUG UTTEPOUVOETOUG.


http://opencourses.uoa.gr/courses/MATH115/
file:///C:/Users/pantelis/Downloads/[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

XpnuarodéTnon

To TTapdv eKTTAIOEUTIKO UAIKO £XEI avaTITUXOEI GTO TTAQICIO TOU EKTTAIBEUTIKOU £PYOU TOU

O10doKovTa.

To é¢pyo «AvolkTa Akadnuaikd Madiuara oto MavemoTApio ABnvwv» £Xel
XPNUaTodoTACE! HOVO TN avadIapopPwaoT) TOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

To épyo uhoTroigital 010 TTAQioI0 Tou ETTiXeipnoiakou MpoypdupaTtog «EkTTaideuon kai Aia
Biou Maénon» kai auyxpnuatodoreital atré Tnv EupwTraiki ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviké

Tapeio) kal atrd €BVIKOUG TTOPOUG.

EMXEIPHZIAKO NMPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AlA BIOY MAGHZH

ENEVEYON 6TNV UOLVWVIG TNE. YVWEN
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YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl OPHIKEYMATQN

Evpwmnaiké Kowvwviké Tapeio

Me tn cuyxpnuarodotnon tng EAAGdag kat tn¢ Evpwnaiknig Evwong

=EXlNA

= 2007-2013
1= i

EYPOMAIKO KOINQNIKO TAMEIO
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